



6,5 миллионов гривен из государственного бюджета поступило на переоснащение ТМО «Семья и здоровье». Субвенция позволила приобрести современное диагностическое оборудование, рентген-комплекс и другие аппараты, необходимые для качественного оказания медицинской помощи жителям города. Сегодня, 14 января, возможности нового ультразвукового аппарата медики продемонстрировали мэру Евгению Клепу и начальнику отдела здравоохранения Александру Просянику.

Ультразвуковой аппарат производства японской фирмы «Toshiba» дает большие возможности для диагностики детской патологии на ранних стадиях. Стоимость аппарата - 1 393 412 гривен, наличие трех доплеров позволяет проводить исследование не только внутренних органов желудочно-кишечного тракта и мочеполовой системы, но и увидеть состояние сердца и сосудов, в том числе центральной нервной системы, а также лимфатических узлов, суставов, вилочковой и щитовидной желез. Аппарат также оказывает urgentную диагностическую помощь детям с хирургического отделения, что позволяет своевременно ставить диагноз и решать вопрос об операционных вмешательствах.

Как отметил главный врач ТМО «СиЗ» Валерий Рубанов, с момента установки нового оборудования проведено более 300 исследований детей возрастом от года до 17 лет включительно, выявлено порядка 200 заболеваний. Качественная диагностика позволяет выявить минимальные отклонения от нормы.

Польза от приобретения ощутимая как для медиков, так и для пациентов: если ранее детей направляли на исследования в Донецк или в частные клиники, то сегодня необходимую диагностику можно проводить на базе ТМО «Семья и здоровье» бесплатно и своевременно. Аппарат работает в отремонтированном отдельном кабинете, где ведет прием квалифицированный врач Сергей Олищук, прошедший специальную подготовку в Киеве. Врач сразу видит результаты исследования на мониторе компьютеризированного аппарата эксперт-класса. По словам специалистов, современный ультразвуковой аппарат оснащен всеми необходимыми датчиками. Прежний аппарат, возраст которого превышал 15 лет, имел низкое качество визуализации и позволял смотреть только органы брюшной полости. Имея данный УЗИ-аппарат, появилась возможность врачам более полно и своевременно обследовать детей, а родителям – сохранить семейный бюджет.

Как подчеркнул Александр Просяник, с приобретением аппарата вопрос обследования детского населения снимается в полном объеме.

"Горловский Медиа Портал"